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 Одлуком председника општине Уб Дарка Глишића, 
2.фебруара, укинута је ванредна ситуација за целу територију 
општине Уб. Због наглог ширења инфекције вируса COVID-19 
ванредна ситуација проглашена је 3.децембра 2020.године, а 
смиривањем епидемије, два месеца касније, стекли су се 
услови за њено укидање.  На снази остају све мере донете на 
републичком нивоу.
    - Ову одлуку донео сам по препоруци Штаба за ванредне 
ситуације општине Уб, а на основу свих релевантних података 
које сам добио од Дома здравља, односно праћењем развоја 
ситуације на територији наше општине, која је у једном 
тренутку била веома драматична. Половином децембра смо 
имали веома велики број активно заражених, који је у једном 
тренутку прешао пет стотина. То су били разлози за увођење 
ванредне ситуације – образложио је председник општине 
Дарко Глишић. 

ОДЛУКОМ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ УБ

УКИНУТА
ВАНРЕДНА СИТУАЦИЈА

      Остају на снази све мере донете 
на републичком нивоу

    Садашња епидемиолошка ситуација је знатно пово-
љнија. У статистичким подацима Дома здравља, наводи се да 
тренутно има око 60 активно оболелих од корона вируса. 
   - Тенденција је пада броја лица који су заражени. 
Сматрали смо да не постоје разлози да даље држимо општину 
Уб у статусу ванредне ситуације. Од данас, па у наредном 
периоду, примењиваће се стриктно мере Републичког штаба, 
јер сматрамо да нема потребе да доносимо ригорозније мере 
од оних које су прописане на државном нивоу – навео је 
председник Глишић.
    Према његовим речима, масовном вакцинацијом побо-
љшаће се епидемиолошка ситуација, јер је вакцина у Србији 
доступна свим пунолетним грађанима, а уједно је и једини пут 
ка стварању колективног имунитета и сузбијању пандемије. 
   - Свакако да није време за опуштање, морамо и даље 
бити опрезни. Нажалост, у овом трећем таласу смо имали 27 
преминулих лица, што је ужасно велики број. Укупно, када 
саберемо са другим и првим таласом, где је било три у другом 
и једна особа у првом таласу, имамо 31 преминуло лице од 
почетка епидемије – навео је Дарко Глишић. 
    Како истиче први човек убске општине, охрабрује чиње-
ница да су грађани озбиљно схватили поруку државе да је 
вакцина једини начин да се обави имунизација и становни-
штво заштити. До уторка, 2. фебруара, на територији општине 
Уб, вакцинисане су 983 особе. Дом здравља „Уб“ је примио 
1.446 доза кинеских вакцина произвођача „Синофарм“ и 15 
„Фајзерових“ вакцина, којим су вакцинисани здравствени 
радници. Преко убског Ситуационог центра, за вакцину се 
пријавило 632 људи, путем телефонског броја 415-889, који је у 
функцији радним данима, од седам до 15 часова.

Д.К.

Александар Јовановић Џајић и Дарко Глишић
на конференцији за медије

‘’мутним’’ пословима и оних, такозваних, мирних,  
лојалних грађана. Била је јасна разлика између 
људи који су ‘’нагињали’’  незаконитим радњама и 
‘’обичног грађанства’’... А данас? Често се питамо.
Е, сад! Шта се десило? Медији, илити, креатори 
јавности (читај:вести), после уласка демократије на 
велика врата и на овим просторима, поготову 
после разбијања Југославије, прешли су у 
приватно власништво и са, законима који су имали 
много рупа и растегљивих одредница, постали 
најмоћније оружје. Наравно, зависно од утицаја, 
разне службе, домаће и стране, су ‘’узеле под своје’’ 
креирање свега, а понајвише политичких идеја и 
ставова у ширим ‘’народнима масама’’ (читај: 
бирачком трелу). Странке су се прилагођавале 
новонасталој ситуацији, а они који су ‘’претрча-
вали’’ из једне у другу партију (такозвани 
конвертити) све више су гледали своје интересе, а 
патриотизам, у који су се заклињали, ‘’качили мачку 
о реп’’... Примера има пуно. Сетимо се, само како су 
лидери ДОС-а имали двоструке аршине и брзо 
очистили своје редове од оних који су се борили за 
стварне демократске промене и препород. Чак се 
нису бунили ни на повремене коментаре да је ‘’све 
исто само њега нема’’, ‘’џаба сте кречили’’ или 
критику ‘’буразерске приватизације’’...  Неке грашке 
у тој приватизацији су исправљене, али, остало је 
пуно ‘’репова’’... Просто, много је оних који су се 
енормно обогатили, а у ДОС, крајем деведесетих 
година, ‘’дошли у фармеркама’’, са коферима на 
‘’теткин кауч’’ или као потрчци у централама вели-
ких странака са лидерима некадашње опозиције.
Остало је забележено и да је један бивши "великан" 
ДОС-а, успео да избегне полагање рачуна за многе 
финансијске малверзације јер је, кажу (незвани-
чно), било много корисније да његове услуге буду 
коришћене него да ‘’паре са Кипра’’ остану негде 
недоступне, под шифром, која је, вероватно, само 
њему знана (?). 
И, такооо... Стигло се, не по правилу, али има 
случајева, стигло се и до - криминала.
Овај садашњи обрачун са криминалом у Србији - 
свака част! То је нешто што нам свима доноси 
велику наду у будућност и доказује да је, заиста, 
држава увек јача. А нисмо били далеко од 
својеврсне диктатуре ‘’мутних ликова из сенке’’. 
Улице су, нажалост, нарочито у великим градовима, 
пуне дилера дроге (то је најлакши начин за брзу и 
велику зараду). Ових дана у једној тв емисији неко 
рече да је запажено да се на улазима неких 
београдских основних школа виђају типови који 
туткају деци у руке замутуљке - бесплатно. То је 
дрога која  има за циљ да их навуче, да постану 
зависници.
Криминал је све теже описати... Уосталом, многи 
који су и сада међу нама, тешко би објаснили како 
су зарадили ‘’први милион’’. 

та је то криминал - данас? Некад шје постојала јасна граница 
између оних који су се бавили 

КРИМИНАЛ 



ОДРЖАН САСТАНАК ОПШТИНСКОГ РУКОВОДСТВА СА ПРЕДСТАВНИЦИМА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА

НЕОПХОДНО ЈЕ ИЗДВОЈИТИ ПРИОРИТЕТЕ
У општинском плану инвестиција за текућу годину наћи ће се само они захтеви 

месних заједница који су оправдани и реални 

 У великој сали Дома културе, крајем јануара одржан је 
традиционални, радни састанак челника локалне самоуправе 
са руководствима 35 месних заједница са подручја убске 
општине. Председници Савета МЗ на време су доставили 
планове рада за 2021. годину, а скуп је искоришћен да би се 
заједнички размотрили и анализирали захтеви, те издвојили 
приоритети, који ће бити уврштени у јединствен, реалан и 
одр-жив инвестициони програм за текућу годину, рекао је 
председеник општине Уб Дарко Глишић. 
 „Локална самоуправа се залаже за подједнака улагања, 
тако да грађани који живе на територији свих 35 месних 
заједница могу да буду сигурни у то да ћемо у свакој од њих 
реализовати одеђену врсту инвестиција, као што је био 

случај свих претходних година. Хоћемо бар једну ствар да 
урадимо у сваком селу, било да је то асфалтирање пута, 
реконструкција нисконапонске мреже, уређење школа и 
сеоских домова, побољшање водоснабдевања или 
заједничко решавање неког другог проблема“, навео је 
Глишић. Према његовим речима, поједини председници 
Савета МЗ достављали су и нереалне захтеве, истакавши да 
ће се само они оправдани наћи у овогодишњем општинском 
плану, који ће бити донет средином фебруара.
 „Тада ћемо имати коначни, усаглашени текст Плана и 
програма по ставкама и након тога чекамо лепо време и почи-
њемо да радимо“ поручио је први човек убске општине. 
 Како се на састанку могло чути, као највећи проблем у 
месним заједницама наведено је водоснабдевање. Уз подсе-
ћање да се и друге општине у окружењу суочавају са неста-
шицом воде, Глишић је рекао да су тренутне активности лока-
лне самоуправе усмерене на његовом отклањању.
 „У току је израда две битне студије, једна за Памбуко-
вицу, а друга за наш постојећи градски водовод, како бисмо 
видели да ли има још капацитета да пронађемо нова изво-
ришта и да идемо и у сусрет реализацији пројекта „Стубо 
Ровни“, али да кроз ово имамо и своју алтернативну фазу“, 
казао је Дарко Глишић, уз напомену да је било мање захтева за 
реконструкцију нисконапонских мрежа по селима, пошто је 
током претходног периода доста урађено на решавању 
проблема у снабдевању електричнм енергијом.
 Наредни састанак заказан је за 15. фебруар, када ће бити 
усаглашен општински план инвестиција за текућу годину, у 
коме ће се наћи само оправдани и реални захтеви месних 
заједница.

 У наредном периоду, припадници 
убске Саобраћајне полиције појачаће 
активности ради откривања прекршаја 
управљања возилом након истека рока 
важења регистрационе налепнице. За 
откривање и документовање тог прекр-
шаја користиће и камере за надзор сао-
браћаја, које су постављене у улици 
Свете Поповића, на београдском путу.
  - Сва возила која пролазе поред ка-
мере у оба смера се снимају и обрађује 
се њихов регистарски број. Истек рока 
важења регистрационе налепнице један 
од учесталијих прекршаја у саобраћају - 
објашњава Милан Јеремић, помоћник 
командира саобраћаја у Одељењу уну-
трашњих послова Уб. - Према стани-
чним евиденцијама, дошли смо до пода-
тка да месечно на регистрационом 
подручју Уба између 50 и 60 грађана не 

САОБРАЋАЈНА ПОЛИЦИЈА ПООШТРАВА КОНТРОЛУ ВОЗИЛА

КАЗНЕ ЗА ИСТЕКЛЕ НАЛЕПНИЦЕ 
За откривање и документовање прекршаја истека рока важења регистрационе налепнице 

користиће се и камере у улици Свете Поповића

продужи регистрацију. Неки намерно, 
неки ненамерно направе тај прекршај, 
једноставно забораве. Возачи који таква 
возила користе у саобраћају крше про-
писе и ако наиђу на патролу саобра-
ћајне полиције која их заустави или 
прођу поред камере која врши обраду 
тог прекршаја биће санкционисани“. 
 На пословима откривања и доку-
ментовања прекршаја управљања вози-
лом након истека рока важења реги-
страционе налепнице путем видео над-
зора, ангажовано је двоје полицијских 
службеника у ОУП Уб. Саобраћајни 
полицајац Славојка Дубљевић указује 
да је процедура јако тешка и комплекса 
и захтева много времена.
 - Ми преко нашег система пратимо 
возила, добијамо листинг и преко МУП-
ове апликације вршимо проверу, извла-
чимо регистарске ознаке које су исте-
кле, тражимо и позивамо власнике, 
сачинимо записник и подносимо пре-
кршајни налог. Против власника уко-
лико није вратио регистарске таблице и 
одјавио возило након 60 дана од дана 
истека важења регистарске налепнице, 
што је био у обавези да уради, подноси 
се и прекршајна пријава. Скоро сваки 
возач којег смо затекли у том прекршају 
није вратио таблице у наведеном року- 
изјавила је Славојка Дубљевић. 
 Након 60 дана од дана истека 
важења регистрационе налепнице није 
могуће продужити њено важење са 
истом регистарском ознаком, већ је 

неопходно вратити таблице и поднети 
захтев за издавање нове саобраћајне 
дозволе и регистарских таблица, што 
значајно увећава трошкове продужетка 
регистрације. За власнике који не врате 
истекле таблице у року од 60 дана 
прописана је новчана казна у износу од 
10.000 до 20.000 динара. У ОУП Уб 
упозоравају и да у случају саобраћајне 
незгоде коју изазове возач возила коме је 
истекао рок важења налепнице, односно 
рок полисе осигурања, штету надокнађује 
Удружење осигуравача Србије, али се 
након тога, регресни захтев у висини 
исплаћеног износа накнаде штете, кама-
те, судских и других трошкова, остварује 
од власника возила, без обзира на то ко је 
управљао возилом у незгоди. Д.Н.

Д.Н.

Милан Јеремић,
помоћник командира саобраћаја

у Одељењу унутрашњих послова Уб

Славојка Дубљевић,
саобраћајни полицајац
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 Хитна служба Дома здравља „Уб“ привремено је 
премештена због реновирања просторија и усклађивања са 
новим крилом Дома здравља. Она се сада налази на старој 
локацији, између апотеке и главног улаза, и ту ће примати 
пацијенте наредна три месеца, док се радови не заврше. 
   - Захваљујући напорима општине да се реновира Дом 
здравља, привремено ћемо се налазити на месту где је 
некада радила Хитна служба. После тога, очекујемо да се 
вратимо у наше просторије, које ће добити ново рухо. 
Замолио бих грађане да буду стрпљиви, јер је Хитна служба 
оптерећена у задње време. Имамо пуно пацијената и на 
терену. Овде збрињавамо тешко оболеле и критично 
повређене, тако да бих хтео да замолим грађане, да све оно 
што је за општу медицину, да се јаве свом изабраном лекару – 
упутио је молбу др Драган Живковић, начелник Хитне службе 
Дома здравља „Уб“.
    Хитна служба функционише на основу степена 
хитности. Први степен хитности је оно што угрожава живот и 
екипа мора одмах да изађе на терен. Други степен хитности су 
стања где је живот угрожен и где екипа мора да изађе у краћем 

ЗБОГ РЕНОВИРАЊА ПРОСТОРИЈА У ДОМУ ЗДРАВЉА „УБ“

ПРИВРЕМЕНО ПРЕМЕШТЕНА ХИТНА СЛУЖБА
Хитна служба је сада на старој локацији, између апотеке и главног улаза.

У смени ради само једна екипа, па се апелује на грађане да зову када су стања заиста хитна. 

временском року, док трећи степен хитности подразумева она 
стања која не угрожавају живот, али могу погоршати постојеће 
стање. Четврти ред хитности су хронична стања са 
предвидљивом динамиком. 
   - Ове нове просторије имају све што је неопходно за рад. 
Имамо две ординације, собу за реанимацију и просторију за 
давање инфузионе терапије. Радимо 365 дана у години са пет 
екипа, које покривају нашу територију. Битно је рећи, да 
немамо две екипе, као права хитна служба, него у случајевима 
када треба да збринемо два хитна случаја, нама помажу 
лекари са Опште праксе. Нарочито је велики проблем увече 
када морамо да изађемо на терен. Онда позивамо приправног 
лекара од куће. Зато молимо људе када позивају, да разумеју, 
да се не може изаћи на сваки позив, осим по првом и другом 
реду хитности. У свим другим стањима, покушавамо да каже-
мо, да довезу пацијента или ми пошаљемо санитет по пације-
нта, да бисмо га прегледали – објаснио је др Драган Живковић.  
    Телефони Хитне службе Дома здравља „Уб“, остали су 
исти (411-165 и 194, са мобилног телефона зове се број 
014/414-094). У последње време, најучесталија хитна стања су 
хронично-обструктивне болести плућа, мождани или срчани 
удари. Бројеве Хитне службе најчешће су позивали пацијенти 
са хроничним стањима која би могла да се лече код лекара 
опште праксе. 
    У току 24 часа, сваког дана, до Ургентне службе 
Ваљевске болнице, Хитна служба транспортује три до пет 
пацијената. Обављају се и послови констатовања смртих 
случајева, па породица преминулог, због обима посла, некада 
мора по потврду доћи у просторије Хитне службе. Сва 
сумњива стања на Ковид-19 одлазе у Ковид амбуланту, али се 
по престанку рада амбуланте, пацијенти често обраћају за 
помоћ Хитној служби. Д.Капларевић

Улаз у привремене просторије
Хитне службе убског Дома здравља
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Др Драган Живковић,
начелник Хитне службе Дома здравља „Уб“
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У „ЦРВЕНОЈ ЗОНИ“ КОВИД БОЛНИЦЕ

УБСКИ ТЕХНИЧАРИ ЗА ПРИМЕР
Драгиша Миловановић и Урош Ивковић били су први тим који је 24. децембра послат

као испомоћ у Ковид болницу у Батајници. Под скафандерима, давали су обимне терапије.

На радном задатку
у скафандерима

да им се захвалим, јер су без поговора 
одмах отишли  – рекла је директорка 
убског Дома здравља, прим. др Биљана 
Николић.
    Драгиша и Урош су отишли на свој 
задатак 24. децембра, а након њиховог 
повратака, после месец дана, као испо-
моћ отишле су две медицинске сестре. 
Овај веома сложен и тежак задатак, био 
је обавеза многих техничара широм 
Србије. Драгиша има осмогодишње 
искуство као медицински теничар Дома 
здравља „Уб“. Већ четири године је 
ангажован на пословима кућне неге. 
Уроша и њега, сачекала је главна сестра 
болнице и послала код главне сестре 
одељења Верице Станишић.
 - На Одељењу је било 47 пације-
ната. Сви су имали упалу плућа и сви су 
били позитивни на корона вирус, уз 
тешку клиничку слику. Око 80 одсто 
пацијената је било на кисеонику. Најви-
ше је било пацијената између 1940. и 
1950. годишта, ређе старији и млађи 
пацијенти. Најмлађи пацијент је био 
1989. годиште. Стекли смо значајно 
искуство које ће послужити у неким 
ситуацијама у даљем раду. Главни 
посао нам је био давање терапије, која 
је изузетно обимна. То је нешто са чим 
сам се први пут сусрео. Са екстремно 
много терапије по пацијенту. Имали смо 
на одељењу и три пацијента који су 
били на неинвазивним респираторима 
– рекао је Драгиша Миловановић.
     Драгиша наводи да су пацијенти 
били у веома озбиљној здравственој 
ситуацији, на терапији од 15, 18 или 20 
литара кисеоника. Када би скинули 
маску, дешавало се да нису могли да 
направе ни пет корака, већ су падали. 
Без обзира што су и сами пре неколико 
месеци прележали корону, њихове 
породице, пријатељи и колеге стрепели 
су за њихово здравље.
 - Црвена зона, ризик је велики. Док 
смо ми радили, четворо колега се 
заразило – додао је Драгиша.  
    Осмочасовни рад под скафанде-
ром био је изузетно тежак. На глави су 
обавезно носили визир и две маске, 
тако да су им после завршене смене, 
мајице биле потпуно мокре, да су могли 

да их цеде. Дневно су корачали, од паци-
јента до пацијента, око 15 километара.  
     Урош Ивковић ради већ три године 
у убском Дому здравља на пословима 
кућне неге и као техничар Хитне службе. 
Оно што су видели и доживели у ковид 
болници остаће им заувек у сећању. 
 – Драгиша и ја смо  нон-стоп били 
заједно. Имали смо доста посла, али 
пролазило је без проблема. Било је 
тешких пацијената, који су се задржали 
дуго на одељењу. Пре неки дан су нас 
звала два пацијента са одељења, да нам 
се захвале и јаве како им протиче опора-
вак по изласку из болнице. Најтеже ми је 
падао рад у скафандеру. У Дому здравља 
смо, такође, носили заштитну опрему, али 
то није био тај ниво заштите, као у болни-
ци. Што се тиче посла, није ми ништа 
представљало проблем. Доста сам се 
усавршио и напредовао што се тиче 
вештине. За мене је било ово значајно 
искуство. Са нама су били лекари са Прве 
хируршке и Очне клинике Клиничког 
центра Србије. 
 Директорка ДЗ „Уб“ прим. др Биља-
на Николић пожелела је да се Урошу 
пружи могућност да добије стално запо-
слење, као и осталим колегама које нису у 
сталном радном односу.                                                                                   

 Као велика помоћ запосленима 
полуинтезивне неге нове ковид болни-
це у Батајници, послати су и убски ме-
дицински техничари Драгиша Милова-
новић и Урош Ивковић. Показали су се 
као радници за пример и понос,  похва-
љени су као вредни и радни млади 
техничари. Овакав посао, у оквиру ко-
вид система, нису до сада обављали, 
јер сада су дневно неговали и до 50 
пацијената у смени, у три собе. 
    - Када нам је стигао хитан допис 
Министарства здравља, да помогнемо 
Ковид болници у Батајници, са два 
медицинска техничара, било ми је 
тешко у том тренутку, као директору, да 
се одлучим, ко ће да иде.  Определила 
сам се да иду Драгиша Миловановић и 
Урош Ивковић. Само су се спаковали и 
ујутру кренули. Главна сестра нас је 
звала и похвалила их речима да су 
изврсни техничари и да одлично раде 
свој посао на шта сам поносна. Желим 

Д.Капларевић

Урош Ивковић
и Драгиша Миловановић

испред ковид болнице у Батајници 



 Sani Optik  najveći lanac optika u Srbiji počinje akciju podele 
vrednosnih vaučera svojim sugrađanima. Vaučeri su namenjeni 
kupovini dioptrijskih okvira, dioptrijskih stakala i naočara za sunce. 
 Svaka ostvarena kupovina u iznosu od i preko 10.000 dinara 
umanjuje se poklon vaučerom i to u iznosu od 3.000 dinara.
 Donosioci vaučera ujedno ostvaruju i pravo na besplatnu 
proveru vida i sluha, a u okviru nacionalne kampanje koju ova 
kompanija sprovodi u svih 60 prodajnih objekata širom Srbije.
 Iz kompanije naglašavaju da se posebno vodi računa o 
uslovima u kojima se dočekuju klijenti: provere vida i sluha se 
obavljaju u bezbednom okruženju i zakazanim terminima.

Kako do poklon vaučera?
 Dakle, ukoliko su vam potrebni dioptrijski okviri ili nove 
naočare za sunce, odaberete željeni proizvod ili proizvode u iznosu 
od i preko 10 hiljada dinara i na kasi dobijete vaučer koji vam 
odmah umanjuje iznos vaše kupovine za 3.000 dinara. Nakon 
kupovine dobijate još jedan vaučer koji možete pokloniti vama 
dragim osobama.

SANI OPTIK POKLANJA
VREDNOSNE VAUČERE 

Trajanje akcije
Vaučeri će biti dostupni i mogu se iskoristiti zaključno sa 28. 
februarom  2021. godine

Adresa i dodatne informacije
Vaučeri su već dostupni na adresi  Sani Optika na Ub-u – Kralja 
Petra Prvog Oslobodioca br. 43 

 Ukoliko želite da dobijete dodatne informacije o asortimanu 
Sani Optika, kao i načinima i uslovima plaćanja kontakt je: 
014/3150-162  063/444-907  i  .
 Čitaoci  “Glasa Tamnave” svoj vaučer mogu izrezati i koristiti 
po istim uslovima.

Umanjite svoj račun za kupovinu
u Sani Optiku

ПРИДРУЖИМО СЕ ХУМАНИТАРНОЈ АКЦИЈИ

ДА ЛОРЕНА
ОЗДРАВИ

Двогодишња Лорена Глишић из Стубленице 
болује од церебралне парализе, хипертонуса 

мишића, страбизма, микроцефалије, 
наглувости. Потребан јој је новац за даље 

лечење, рехабилитацију, помагала и лекове.

 Многобројне трговинске и угоститељске радње на 
Убу, прикључиле су се хуманитарној акцији прикупљања 
новчане помоћи за двогодишњу девојчицу Лорену Глишић 
из Стубленице, поставивши кутије са њеним именом, у које 
купци могу оставити донацију. Након дуге хоспитализације, 
установљено је да Лорена болује од церебралне парализе, 
хипертонуса мишића, страбизма, микроцефалије и наглу-
вости. Овој плавокосој девојчици, потребна је новчана 
помоћ за даље лечење и безбрижније детињство.  

    Лорена је рођена десет дана после предвиђеног 
термина. Породица Глишић обрадована њеним рођењем, 
није ни слутила да ће Лорена убрзо морати у болничку 
постељу, јер није могла да држи главу, да прати погледом, 
да се одазива на мајчин глас. Уз велико оштећење мозга и 
прележан цитомегаловирус, Лорена касни у психомоторном 
развоју, не може да седи, не може да стоји и не говори. Да би 
јој се пружила шанса за напредовање, потребан је новац 
који би се употребио за даље лечење у земљи и иностран-
ству, путне трошкове, специјалистичке и неуролошке 
прегледе, ортопедска помагала, лекове и суплементе.
    Хуманитарна фондација „Буди хуман“ прикупља 
новчана средства за Лоренино лечење, а овој фондацији 
прикључило се и неколико мањих убских радњи, које 
прикупљају новчану помоћ. Ако желите да помогнете малој 
Лорени, можете то учинити и путем СМС поруке 879 на број 
3030. Цена поруке је 200 динара. Д.К.
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МАСОВНА ИМУНИЗАЦИЈА НА УБУ

ВАКЦИНИСАНО
1.150 ОСОБА

- До сада вакцинисана 62 медицинска радника.
- Ревакцинација почела 9. фебруара.

 Од када је у целој Србији почела масовна имунизација 
против вируса COVID-19, у Дому здравља „Уб“ је до поне-
дељка, 8. фебруара, вакцинисано 1.150 особа, од тога су 62 
медицинска радника. Укупно је, до овог датума, у Србији 
вакцинисано преко пола милиона (527.000), а 19.000 људи је 
примило и другу дозу вакцине. 
    У убском Дому здравља, ревакцинација је почела у 
уторак, 9. фебруара. Екипа медицинског особља која врши 
имунизацију су др Дајана Радошевић и медицинске сестре 
Сања Тауз, Јелена Алимпијевић и Зорица Пановић. Дневно 
се вакцинише до 100 особа.

ЕПИДЕМИОЛОШКА СИТУАЦИЈА 

У децембру на Убу пријављен  621 случај 
корона вируса, у јануару 138, док је у првој 

недељи фебруара, било 29 новопозитивних.

 Број првих прегледа у Ковид амбуланти Дома здра-
вља „Уб“, много је мањи него у претходном периоду, када се 
велики број пацијената жалио на симптоме корона вируса. 
На дневном нивоу, обави се око 60 до 70 прегледа. На тери-
торији општине Уб, од 1. до 7. фебруара, забележено је 29 
новооболелих. У истом периоду у Мионици је забележено 
26 позитивних, Лајковцу 16, Осечини 9, док је у Љигу двоје 
новопозитивних.  
    Трећи талас епидемије био је најгори, не само на Убу, 
него и у целој Србији. Само у децембру месецу, на основу 
података који објављује ЗЗЈЗ Ваљево, на Убу је пријављена 
621 новооболела особа. У јануару их је било 138, што је ско-
ро петоструко мање у односу на децембар. Многи од њих су 
тек недавно проглашени за излечене, јер су већином имали 
обострану упалу плућа и веома тешко су се опорављали. 
     Тестирају се и особе које су хоспитализоване у већим 
градовима, а постоје суграђани који су пријављени са бора-
виштем на Убу, а обављају послове у неким другим градо-
вима, у којима су тестирани. Подаци се ажурирају по месту 
пребивалишта, па су подаци које објављује ЗЗЈЗ Ваљево 
понекад различити у односу на број позитивних који се 
тестирају у Ковид амбуланти Дома здравља „Уб“.  Подаци 
показују да су се поједини Убљани тестирали у Панчеву, 
Зајечару, Суботици, Београду, а тај број се сабира и прикљу-
чује броју оболелих који су тестирани у убском Дому здра-
вља. Постоје и обрнути случајеви, када особе живе на тери-
торији општине Уб, а пријављени су у Лајковцу, Ваљеву, 
Обреновцу. 

     ИТ систем ,  преко којег  се грађани пријављују, 
омогућава да приоритетне категорије становништва буду 
прве по редоследу вакцинације, а то су старији од 65 година, 
хрoнични болесници и здравствени радници. Друга доза 
вакцине заказује се тачно три недеље након прве дозе, а 
имунитет се стиче две до три недеље након друге дозе. 
Пракса је да се ревакцина даје од истог произвођача од којег 
је дата прва доза вакцине. 
     Заинтересовани грађани пријављивали су се путем 
eUprave.gov.rs, телефоном на број 0800-222-332 или путем 
телефонског броја Ситуационог центра општине Уб 415-889. 
Два дана пре ревакцинације, грађанима стиже позив путем 
СМС-а или мејла. 

    Сви вакцинисани се и даље морају понашати одго-
ворно и након вакцинације, јер се још са сигурношћу не зна 
да ли могу бити прикривени преносиоци вируса. Како стру-
чњаци налажу, треба поштовати све мере док се епидемија 
не сузбије и не прогласи њен крај. Да би се то постигло потре-
бан је довољан обухват вакцинацијом. 
      Труднице нису биле укључене у студије у којима су 
испитивани безбедност и ефикасност вакцине, али је по-
знато да су неке жене, које су биле вакцинисане, остале тру-
дне након вакцинације и нису уочене неке посебне разлике у 
односу на невакцинисане жене. Знајући да обољење може 
имати тежу клиничку слику код трудница, оне би требало да 
се посаветују са својим гинекологом. 
     Вакцинисане особе могу урадити анализу антитела на 
SARS-CoV-2, ако желе да сазнају у којој мери је вакцина код 
њих произвела антитела, али стручњаци из ИНЕП-а саветују 
да тест мора садржати анализу антитела на S-протеин и да 
анализу треба урадити две недеље након друге дозе вакци-
не. Фајзерова и руска вакцина садрже искључиво S-протеин, 
а кинеска вакцина садржи све протеине инактивисаног 
вируса. 

 „Фајзерова“ вакцина намењена је старијим особама 
од 16 година. Кинеска „Синофарм“ вакцина се даје 
старијима од 18 година, а руска „Спутњик“ за узраст од 18 
до 60 година. Ускоро се у Србији очекује и дистрибуција 
британско-шведске вакцине „Астра-Зенека“. 

Тим за имунизацију: Сања Тауз, др Дајана Радошевић,
Зорица Пановић и Јелена Алимпијевић

ОПАДА БРОЈ
ОБОЛЕЛИХ
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САСТАНАК ШКОЛСКЕ УПРАВЕ ВАЉЕВО 
СА ДИРЕКТОРИМА ПОДРУЧНИХ ВРТИЋА

ФУНКЦИОНИСАЊЕ
У ОТЕЖАНИМ УСЛОВИМА

Д.Н.

 Протекле недеље, у Предшколској установи “Уб“ 
одржан је састанак начелнице Школске управе Ваљево др 
Зорице Јоцић са директорима свих вртића из 14 општина 
Колубарског и Мачванског округа, на коме је главна тема 
била реализација и организација васпитно-образовног 
рада у отежаним  епидемиолошким условима, који захте-
вају примену низа превентивних и заштитних мера у бор-
би против вируса корона. 

 - Разговарали смо и разменили искустава и о обра-
зовању, односно васпитању деце са сметњама у развоју, 
што је веома битно код формирања одељења првих раз-
реда, потом о начинима вођења педагошке евиденције и 
припремним предшколским групама, као и о новом про-
граму предшколског образовања и васпитања под нази-
вом „Године узлета“. Он ће деци омогућити да током бора-
вка у вртићу у највећој мери испоље своју креативност, 
знање, интересовања и способности“, изјавила је др Јо-
цић након састанка. На подручју Школске управе Ваљево, 
овај програм који доноси потпуно нов приступ у раду са 
децом, већ се спроводи у Лозници, Шапцу и Богатићу, а од 
2022. године примењиваће се и у осталим обдаништима 
на територији Колубарског и Мачванског округа.

Домаћин састанка била је ПУ „Уб“

Д.Капларевић

Д.К.



ВИШЕНАМЕНСКА БРАНА „ПАМБУКОВИЦА”

ОБЈЕКАТ ЗА ЗАШТИТУ И НАВОДЊАВАЊЕ
Акумулација површине 130 хектара највећим делом простираће се на подручју 

села Памбуковица и Радуша

 Уколико се испуне сви потребни услови, крајем 2021. 
године могли би да почну радови на пројекту бране и акуму-
лације „Памбуковица” на реци Уб са системом за наво-
дњавање, поручено је након недавног састанка руково-
дстава убске општине и Јавног водопривредног предузећа 
„Србијаводе”. На скупу, одржаном на Убу, изражено је уве-
рење да ће у наредном периоду заједничким напорима 
успети да спроведу све законске процедуре и предвиђене 
активности у циљу реализације капиталног хидро-
енергетског пројекта, чија је вредност преко 36 милиона 
евра, а намена вишеструка. Поред основне улоге, прихва-
тања поплавног таласа у условима наиласка великих вода, 
све као део системског решења проблема поплава у колу-
барском сливу, овај објекат користиће се за наводњавање 
земљишта и оплемењивање малих вода за време суша. 
 Како је на састанку најавио директор  ЈВП „Србијa-
воде” Горан Пузовић, главни задаци у наредном периоду су 
завршетак техничке документације и решавање имо-
винско-правних односа.
 „Ми смо завршили идејни пројекат за брану, који је 
предат на стручну контролу Државној ревизиној комисији 
Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфра-
структуре. По добијању позитивног извештаја, присту-
пићемо изради пројекта за грађевинску дозволу и изво-
ђачког пројекта. Упоредо, урађен је пројекат експро-
пријације и предат Државном правобранилаштву, које 
треба пред Владом Србије да издејствује јавни интерес по 
коме ће се вршити откуп парцела за потребе бране са 
акумулацијом. Укупна површина парцела која треба да се 
откупи је 176 хектара, али ћемо то поделити у неколико 
фаза са идејом да првих 4,5 хектара што пре експро-
пришемо и покушамо да до краја 2021. припремимо тендер 
и изаберемо извођача, изјавио је Пузовић.
 Према речима Дарка Глишића, председника општине 
Уб, вишенаменска брана „Памбуковица” је од великог 
значаја за житеље Тамнаве.
 - Она представља најбољу могућу превенцију од 
поплава, те гарантује неупоредиво виши степен безбе-
дности свих наших грађана и њихове имовине у захвату 
река Убаче и Тамнаве и свих њихових притока“, истакао је 
Глишић  уз напомену да ће реализација овог пројекта 

захтевати пуно времена и много више пажње и посве-
ћености у наредном периоду, јер је план да се заврши за три 
године. 
 Пројекат предвиђа да на Убачи, на локацији око 21 
километар узводно од насеља Уб, буде изграђена насута 
земљана брана укупне дужине 208 метара, максималне 
висине  26,5 метара  и ширине у круни шест метара . 
Акумулација, која ће се њеном изградњом формирати, 
заузимаће 130 хектара површине са запремином од око 
осам милиона кубних метара воде и највећим делом 
простираће се на подручју Памбуковице и Радуше, док 
једним малим делом  задирени у ваљевско село Гола Глава. 
Захваљујући том вештачком језеру створиће се услови да 
се будућим системом за наводњавање, чија пројектована 
дистрибутивна мрежа има дужину скоро 62 километра, 
наводњава 2.630 хектара земље у појасу око Убаче, на 
потезу од Памбуковице до градског подручја Уба.
 Као потенцијалне финансијере, односно, кредиторе 
пројекта,  „Србијаводе“  у свом Плану реализиције 
инвестиције наводе „Абу Даби” фонд и Европску банку за 
обнову и развој, којима су предате студије оправданости за 
брану са акумулацијом и системом за наводњавање.

 На другој овогодишњој седници Општинског већа 
општине Уб разматрано је седам тачака дневног реда, а 
прва која је усвојена односила се на прихватање Извештаја 
о раду Правобранилаштва општине Уб за 2020.годину. 
Правибранилац општине Уб, Сања Марковић поднела је, 
том приликом, редован годишњи извештај у којем је 
нагласила да је током 2020.године заведено је 255 нових 
предмета и то 23 парнична и 232 ванпарнична и управна. На 
штету од уједа паса луталица односило се чак 167 предме-
та. Правобранилаштво је општину Уб заступало на 161 
расправи у судским и око 200 рочишта у управним посту-
пцима, а разним државним органима поднето је укупно 595 
писаних поднесака.
 - Правобранилаштво општине Уб тежи да највећи број 
предмета реши кроз поравнања у управном или ванпарни-
чном поступку. Значајан број предмета односи се на посту-
пке за одређивања новчане накнаде за одузето земљиште. 
У 2020.години завршили смо велики посао око конверзије, 
односно у претварању права коришћења у право јавне 
својине општине Уб, како на парцелама које су грађевинске 
или у грађевинском подручју, тако и на путној инфра-
структури, објектима зградама, нарочито на имовини осно-
вних, средњих школа, музичке школе, градске библиотеке, 
Дома здравља и других. Током 2020.године експроприсане 
су непокретности везано за изградњу улице на Сандића 
имању. Поднет је захтев за јавни интерес везано за изгра-
дњу улице Мургашка, а добијен је и јавни интерес за Бргуле, 
везано за расељавање јавних служби у Радљеву. Сачи-

ЗАСЕДАЛО ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ УБ

ПУНЕ РУКЕ ПОСЛА ЗА ПРАВОБРАНИЛАШТВО

њени су уговори о конституисању права службености за 
изградњу и употребу бунара за пијаћу воду у Такову, а 
прикупили смо и сагласности власника локала у Занатском 
центру потребних за реконструкцију тамошњег парка- 
нагласила је Сања Марковић.
 У даљем току седнице усвојен је Извештај о реали-
зацији одобрених годишњих програма спортских органи-
зација. Током прошле године на 43 спортска клуба са тери-
торије општине Уб расподељено је укупно десет милиона 
динара за суфинансирање одобрених програма, од којих су 
клубови потрошили и оправдали 9.508,900 динара.
 Међу осталим тачкама дневног реда нашле су се и 
јавне набавке које се односе на превоз ученика на продручју 
општине Уб, који је додељен предузећу „Аладин Турс“ у 
вредности од 19.900.000 динара, као и  набавка топлотних 
пумпи за грејање базена у оквиру реконстукције и доградње 
постојећих базена у вредности од 39 милиона динара. 
 

М.М.М.

Д.Н.

Пројекат будуће вишенаменске бране у Памбуковици
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 Са првим лепим данима у новој години, почетком 
фебруара, кренули су и радови на уређењу нисконапонске 
мреже у убским селима. Први на списку био је Мургаш, Горњи 
или такозвани Ћираковића крај, где је подигнуто 47 бетон-
ских стубова са којих се 28 домаћинстава снабдева електри-
чном енергијом. Вредност ове инвестиције износи 3,2 мили-
она динара, а према речима председника општине Уб Дарка 
Глишића, који је обишао радове у Мургашу, ово је тек почетак 
обимних улагања у реконструкцију нисконапонских мрежа у 
убској општини у 2021.години.
 - Настваљамо тамо где смо стали прошле године. 
Веома сам задовољан сарадњом са надлежним државним 
органима, првенствено Електропривреди Србије и ОДС-у. 
Подигли смо 2.500 бандера у претходних неколико година, 
иако се деценијама пре нас скоро ништа није радило по том 
питању у нашој општини. У овој години планирамо да поди-
гнемо од 300 до 500 бандера, а у наредне две или три године 
мислим да ћемо нашу мрежу у потпуности ставити под бетон-
ске стубове. Ипак, решење свих проблема је 110 kw централа, 
коју ћемо, надам се, ове године пустити у рад. Она је кров 
свега и уз све ово што радимо, ми ћемо као општина добити 
потпуно стабилно снабдевање електричном енергијом. Њен 
објекат је завршен и налази се иза „циглане“, а остало је само 
да се пусти под високи напон. У међувремену улазимо у сва-
ко село које је доставило у свој план снабдевање струјом као 
проблем. У сваку месну заједницу ћемо ући са одређеном 
врстом инвестиција, а обезбеђивање квалитетне електричне 
енерије биће један од наших приоритета.
 Председник савета МЗ Мургаш Владимир Јаковљевић 
истиче и то да је у току ремонт трафостанице број 6 у овом 
селу, којем припада око 45 домаћинстава.

ОТВОРЕНА СЕЗОНА РАДОВА
РЕКОНСТРУКЦИЈА НН МРЕЖЕ У МУРГАШУ

- У овој години планирамо да подигнемо од 300 до 500 бандера, а у наредне две или три године мислим 
да ћемо нашу мрежу у потпуности ставити под бетонске стубове. Ипак, решење свих проблема је 110 kw 
централа, коју ћемо, надам се, ове године пустити у рад- истиче Дарко Глишић, председник општине Уб.

 Јавност протеклих дана потресао је стравичан случај 
занемаривања и злостављања животиња у Туларима, који је 
довео до смрти власничке кује и њених пет штенаца, чиме је 
учињено кривично дело. За овај догађај сазнало се када су, 
по позиву мештана, радници зоохигијенске службе КЈП 
„Ђунис“ дошли да склоне лешеве, у пратњи општинске 
ветеринарске инспекторке и припадника убске Станице  
полиције. Затекли су застрашујући призор.
 „Кују везану кратким ланцем, са штенцима, у блату, 
смраду, сопственим фекалијама. Куја и три штенета су била 
мртва, два преживела донета су у Прихвтилиште за псе, али 
због неухрањености су и они убрзо умрли. Куја је видно 
мршава, дехидрирана, измучена и угинула од занемаривања 
и од глади“, стоји, између осталог, у кривичној пријави 
против власника пса, коју је овдашње Удружење за заштиту 
животиња „Пријатељ“ поднело  Општинском јавном 
тужилаштву на Убу. У прилогу је достављен и обдукциони 
налаз леша, извршен у ветеринарској амбуланти ПЕТ-ВЕТ из 
Лазаревца, који је показао да је куја (мешанка шарпланинца) у 
желуцу имала само мању количину сасушене траве и секрета 
и да је лежала мртва два до три дана. 
 Према речима Марине Ђурђевић, оснивача Удружења 
„Пријатељ“ обдукциони налаз сведочи о томе да је ово 
„злочин над немоћним животињама и да је запостављање и 
злостављање трајало дуго, данима, месецима. Овако нешто 
код нас до сада нисмо видели. Имали смо ружне случајеве и 
и на Убу, али у селима то је заиста велика катастрофа и 
слободно могу да кажем срамота за наш род“ . 
 Уз кривичну пријаву приложене су и узнемирујуће 
фотографије измучене мајке и тек рођених беба, које су 
букнуле и прошириле се на интернету, шокирале и запрепа-
стиле не само љубитеље животиња, већ и ширу јавност  у 
Србији. Јер, као што неко рече више није важно да ли баш 

СТРАВИЧАН СЛУЧАЈ ЗАНЕМАРИВАЊА ЖИВОТИЊА 

КРИВИЧНА ПРИЈАВА ПРОТИВ ВЛАСНИКА 
У Туларима угинула куја на ланцу и њених пет штенаца,

а до смрти највероватније дошло услед тешке неисхрањености

волите животиње. Важно је да се овакве ствари не дешавају, 
јер је ружно, незаконито и нељудски.
 Убијање и злостављање животиња је кривично дело по 
члану 269 Кривичног законика, са предвиђеном новчаном и 
затворском казном. У контексту овог несхватљивог чина 
изгладњивања и немара, важно је рећи да се у нашој општини 
већ десет година спроводе бесплатне стерилизације вла-
сничких куја. И поред тога, проблем бескућних паса и даље је 
велики, док је окрутност према њима све учесталија.   
 „Надамо се да ћемо уз помоћ и подршку руководства 
општине заједнички успети и то да решимо“, поручује Марина 
Ђурђевић из Удружења „Пријатељ“. 

Стравичан призор у Туларима

 Нама је преостало у селу још два трафоа да реконстру-
ишемо. Нису они у много лошем стању, али су бандере дотра-
јале и њих ћемо заменити, поставити снопасти кабл и тиме 
коначно решити проблеме наших мештана са снабдевањем 
електичном енергијом- каже Јаковљевић, посебно истичући 
одличну сарадњу са локалном самоуправом, која је после-
дњих година уложила значајна средства у путну инфра-
структуру и нисконапонску мрежу у Мургашу.

Дарко Глишић у обиласку радова у Мургашу

Д.Н.

М.М.М.
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 Традиционално, на Свиндан, председник општине Уб 
Дарко Глишић посетио је једну сеоску школу, где се дружио 
са ученицима и уручио им поклоне. Овога пута избор је пао 
на Издвојено одељење ОШ „Рајко Михаиловић“ у Кали-
новцу, које је пре четири године добило потпуно нов шко-
лски објекат са свим неопходним пратећим садржајима.
 - Драго ми је да данас овде видим школу пуну ђака, 
коју свакодневно похађа 24 дечака и девојчице, од првог 
до четвртог разреда. То само доказује да наша улагања 
нису била узалуда, а поготово је лепо видети и препуно 
школско игралиште, које смо изградили пре непуне две 
године. Поносан сам на чињеницу да доста улажемо у 
образовање и данас, као и свих претходних година, а 
наставницима и њиховим ђацима желим срећну славу, уз 
наду да ће то идуће године бити без ових маски, са више 
оптимизма и расположења, без терета који носи епиде-
мија. Школе живе свој живот, оне су темељ развоја сваке 
општине, али и друштва у целини, зато се и трудимо да 
деци обезбедимо најбоље могуће услове за рад- поручио 
је Глишић током посете калиновачкој школи.

САВИНДАН У КАЛИНОВЦУ

ОД ПРЕДСЕДНИКА
ПОКЛОН ЛАПТОП

 Локална самоуправа је, на школску славу, ђацима у 
Калиновцу поклонила лаптоп, који ће допринети бољој и 
квалитетној настави. Уз захвалност председнику Глишићу 
на свему што је учинио за образовне установе у убској 
општини, директорка ОШ „Рајко Михаиловић“ Весна 
Васић истакла је да свако улагање у сеоске школе има 
вишестуки значај.
 - У Калиновцу се константно број деце повећава, а 
наредне године нам долази шест ученика који крећу у први 
разред, док само три ученика излазе из четвртог разреда. 
Ми у сеоским срединама имамо велику срећу да нам, иако 
је време пандемије, сви ученици долазе на наставу свакога 
дана. У могућности смо да организујемо за све ученике од 
првог до осмог разреда непосредну наставу у свим нашим 
школским јединицама, наравно уз скраћење часова на 30 
минута. Овде у Калиновцу смо успели чак и да припре-
мимо малу приредбу поводом Свегог Саве, коју смо сни-
мили, па ће и остали ђаци путем сајта школе моћи да погле-
дају шта су то њихови другари урадили- истакла је дире-
кторка ОШ „Рајко Михаиловић“ Бањани. М.М.М.

Славски обред у калиновачкој школи

 Од понедељка, 1.фебруара, започело је подношење 
захтева за подстицаје у сточарству и то за тов јунади, 
јагњади, јаради и свиња, као и за подстицаје за краве за 
узгој телади за тов и краве дојиље.
 Сточари подстицај за тов стоке могу да се остваре 
ако Управи за аграрна плаћања поднесу захтев за 
остваривање права на подстицаје за тов јунади, тов 
свиња, тов јагњади и тов јаради oд 1. фебруара до 31. јула 
2021. године и то за грла предата кланици или извезена у 
периоду од 1. јула 2020. године до 30. јуна текуће године.
 Захтев за подстицаје подноси се посебно за сваку 
врсту товних грла, с тим да се за исту врсту товних грла 
подноси највише до три захтева у горенаведеном 
периоду, а за исто грло захтев за подстицаје може да се 
поднесе једном за једну календарску годину, по завршетку 
това. Висина подстицаја износи:
– подстицаји за тов јунади – 15.000 динара по грлу у тову;
– подстицаји за тов јагњади – 2.000 динара по грлу у тову;
– подстицаји за тов јаради – 2.000 динара по грлу у тову;
– подстицаји за тов свиња – 1.000 динара по грлу у тову;

ПОДСТИЦАЈИ
ПО ГРЛУ СТОКЕ

ОД 1.ФЕБРУАРА АКТУЕЛНИ

 Сточари у истом периоду – од 1. фебруара до 31. јула 
2021. године могу поднети захтев на основу Прави-лника о 
условима и начину остваривања права на подсти-цаје у 
сточарству за краве за узгој телади за тов.
 Правно лице, предузетник и физичко лице – носилац 
комерцијалног породичног пољопривредног газдинства 
остварују подстицај за најмање две краве отељене у 
периоду од 1. јула 2020. године до 30. јуна 2021. године. За 
свако грло се у току једне календарске године остварује 
подстицај од 20.000 динара.
 Од 1.фебруара су актуелни и подстицај за краве 
дојиље, старости преко 24 месеца, које припадају товним 
грлима чисте расе, и то: херефорд, шароле, лимузин, 
абердин ангус, шорторн, белгијскo плавo, кијанина, 
ромањола, маркиђана, блонд аквитен и салерс или 
мелезима наведених товних раса, која припадају стаду 
намењеном за узгој телади за производњу меса. Захтев за 
остваривање права на подстицаје подноси се Министар-
ству пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управи 
за аграрна плаћања за сваку календарску годину oд 1. 
фебруара дo 31. jулa 2021. године зa грлa укључeнa у 
прoизвoдњу од 1. јула претходне календарске године дo 
30. јунa текуће кaлeндaрскe гoдинe. Уз захтев за подсти-
цаје за краве дојиље подноси се записник о одржаној 
селекцијској смотри, оверен од стране основне и 
регионалне одгајивачке организације. Висина подстицаја 
је 40.000 динара по грлу.
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У ОБРАЗОВНИМ УСТАНОВАМА

ОБЕЛЕЖЕНА ШКОЛСКА СЛАВА - СВЕТИ САВА
- Ако сагледамо суштину и дубину личности Светога Саве, можемо се заиста уверити, колика је енергија у њему.

Драги професори, колико је узвишена ваша служба – речи су протојереја-ставрофора Драгана Алимпијевића.

 У свим образовним установама, основним и средњим 
школама, Музичкој школи „Петар Стојановић“, Предшколској 
установи „Уб“ и свим храмовима Тамнавског намесништва, 
обележена је школска слава – Свети Сава, која се традицио-
нално прославља 27. јануара. Због епидемиолошке ситу-
ације, ове године у школама, културно-уметнички програми 
нису одржани. 
    После Свете Литургије, коју је служио јереј Иван 
Јовановић у Храму Христа Спаситеља, убски малишани 
рецитовали су и певали песме о Светом Сави испред олтара, 
након чега су даривани пригодним светосавским поклонима.  
    - Свети Сава се обележава, као и претходних година, 
додуше, без присуства деце и неког већег броја колега, у 
складу са свим мерама. Пререзан је славски колач, уз учешће 
директора и неколико запослених у школи. Није лепо видети 
када немамо децу око нас, а заправо, Савиндан је друго име 
за децу. Сви смо ми духовна деца Светога Саве. Даће Бог, 
проћиће све ово, наставићемо догодине, тамо где смо стали. 
Помолили смо се за читав наш род, за напредак школа - рекао 
је вероучитељ Техничке школе „Уб“, јереј Иван Јовановић. 
     Освећење славског жита и ломљење славског колача, 
прво је обављено у зборници Гимназије „Бранислав Петро-
нијевић“ и Техничке школе „Уб“. Ове две средње школе, 
традиционално, школску славу обележавају заједно. Тамна-
вско свештенство пожелело је здравља ученицима, наста-
вницима и родитељима и да се следеће године Свети Сава 
прославља као некада, уз учешће ученика. 
    - Ове године обележавамо славу у посебним условима 
и околностима. Нисмо имали званице и нисмо правили 
приредбу, али зато ће ученици на Другом програму РТС-а, 
погледати специјалну емисију 'Стопама Светог Саве'. 

Позвали смо само представнике ученика и у најужем кругу 
обележили школску славу, на мало другачији начин. Надамо 
се, да ћемо се идуће године, вратити поново на старо и 
прославити Дан Светог Саве – рекао је Зоран Бабић, директор 
Техничке школе „Уб“.  
    У ОШ „Милан Муњас“, највећој убској школи, школска 
слава Свети Сава обележена је само у ужем кругу званица. 
Домаћин славе била је породица Босиљчић, која је после 
освећења жита и ломљења славског колача, славу предала 
породици Панић. Обред је обавило свештенство убске цркве 
на челу са протојерејем-ставрофором Драганом Алимпије-
вићем, који се обратио  присутнима. Четворо ученика 
отпевало је Химну Светом Сави, уз пратњу на хармоници 
гимназијалца Петра Адамовића и руковођење наставнице 
музичке културе Стојанке Адамовић.
  - Ако сагледамо суштину и дубину личности Светога 
Саве, можемо се уверити, колика је енергија у њему. И то 
божанска енергија, јер се родио и радио за Христа, молио се и 
умро за Христа. Носио је самога Господа Бога у себи. Држао се 
завета, молио, васпитавао, писао даноноћно и говорио да се 
Срби сложе, обоже и умноже. Увек се опредељивао за онај 
завет који је највреднији. Драги професори, колико је узви-
шена ваша служба. Учити некога и васпитавати, ништа лепше 
нема од тога. Давати праве смернице, душама младих, да 
сутра постану часни, поштени и вредни, молитвама Светога 
Саве, да буду на понос цркве, отаџбине и породице – умне су 
речи које је изустио отац Драган.
 Помоћник директора Зорица Лукић Цонић, пожелела је 
да се следеће године школска слава обележи уз културно-
уметнички програм, уз учешће великог броја деце, како то 
доликује школи са традицијом дугом 200 година. Д.К.

 Свечаним чином пресецања славског колача и 
паљењем свеће Градска општина Врачар прославила је 
своју крсну славу - Светог Саву. Домаћин славе био је 
председник ГО Врачар Проф. др Милан А. Недељковић, а 
обред резања славског колача служио је протојереј Храма 
Светог Саве Ненад Јовановић. Свечаност је, уз поштовање 
свих епидемиолошких мера против ширења вируса COVID-
19, одржана у свечаној сали општине.
 -Важноје  да се окупимо и у времену пандемије и не-
среће за цео свет. Србија се добро организовала и мислим 
да ћемо врло брзо и први да изађемо из ове ситуације- 
истакао је председник ГО Врачар и Први почасни грађанин 
општине Уб Проф. др Милан Недељковић.
 Говорећи о плановима за ову годину, први човек 
општине Врачар је најавио почетак реконструкције дела 
зграде локалне самоуправе, као и да је расписан тендер за 
урбанистички пројекат и издавање грађевинске дозволе за 
изградњу спортског центра на Јужном булевару.
 - Ревитализовали смо СЦ ‘Мирко Сандић’, јер нам је 
изузетно важно да имамо два велика спортска центра на 

СВЕТИ САВА - СЛАВА ОПШТИНЕ ВРАЧАР

НЕДЕЉКОВИЋ ДОМАЋИН

Врачару. Такође, креће са са реконструкцијом многих 
саобраћајница на Врачару. Ово су пројекти који су у 
реализацији и свака инвестиција која се у нашој општини 
реализује је од великог значаја. Свима честитам славу, пуно 
здравља, благостања и среће вам желим- поручио је 
Недељковић, иначе рођени Убљанин.

Обраћање Проф.др Милана Недељковића
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ОШ „Милан Муњас“ Уб

Заједнички славски обред Гимназије
„Бранислав Петронијевић“ и Техничке школе „Уб“
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